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Как получить налоговый вычет по расходам 

на физкультурно - оздоровительные услуги? 
 

Налогоплательщик- физическое лицо, начиная с 2022 года, имеет право на 

получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной им в налоговом 

периоде за счет собственных средств за физкультурно - оздоровительные услуги, 

оказанные:  

 самому налогоплательщику; 

 детям налогоплательщика (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет; 

 подопечным налогоплательщика в возрасте до 18 лет. 

Указанный вычет предоставляется при соблюдении определенных условий.  

Самое главное: гражданин, претендующий на вычет, начиная с 2022 года, 

получал доходы, облагаемые НДФЛ по ставке 13%, то есть он должен быть 

официально трудоустроен.  

Второе условие: организация или индивидуальный предприниматель, 

оказывающие физкультурно – спортивные услуги, осуществляют деятельность в 

области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности. А 

также должны быть включены в соответствующие перечни организаций и 

индивидуальных предпринимателей, утвержденные Правительством Российской 

Федерации (в первый раз по сроку не позднее 1 декабря 2021 года). 

Гражданину необходимо представить следующие документы, подтверждающие 

его фактические расходы на оплату физкультурно - оздоровительных услуг: 

 копии договора на оказание соответствующих физкультурно 

оздоровительных услуг; 

 кассового чека, выданного на бумажном носителе или направленного в 

электронной форме в соответствии с требованиями, установленными 

федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении 

контрольно кассовой-техники при осуществлении расчетов в Российской 

Федерации» (Подпункт 7 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской 

Федерации в редакции федерального закона от 05.04.2021 88-Ф3). 

Максимальный размер вычета составит 120000 рублей. Сумма налога к возврату 

– 15600 рублей. 

 

 

 

 


